

吞服20止痛片,女子呕吐不止

该女子获救后一言不发,身份来历目前尚不清楚

本报威海7月3日讯(记者 吕修全) 3日中午,一女子在幸福公园南侧吞下20多片止痛片,随即呕吐不止。游客报警后,巡警一大队民警及解放军第四〇四医院急诊医生赶到现场救助。经洗胃催吐后,该女各项生理指标恢复正常,现仍在治疗。该女子的身份、来历,目前尚不清楚。

3日中午12点50分,巡警一大队民警及解放军第四〇四医院急诊医生分别接到110指挥中心

指令,有市民报警称幸福公园南侧有人疑似吞药自杀。接警后,解放军第四〇四医院急诊医生刘静君及护士迅速出动,记者随救护车前往现场。

记者调查,青岛来威出差的武先生在幸福公园游览时,看到有一名女子坐在地,地上不时呕吐,地上还有多个止痛片药袋,随即拨打了110报警。巡警一大队民警林峰及一名协警赶到现场,没见到女子身边有包、手机等物。

民警多次询问该女子姓名等信息,她始终一言不发,“神智好像也不清醒”。

记者观察,该女子40岁左右,面色苍白,闭着眼,嘴唇发紫,表情痛苦,不时呕吐,呕吐物中有一些黄白色乳状物。刘静君询问该女子除了止痛片是否还吃了其他药物。该女子不理睬医生的询问。负责幸福公园南侧卫生的清洁工赵先生翻出撮子里的止痛片药袋:“大概有十

多袋吧!全是止痛片。”记者看到该止痛片每袋为2片装,该女子吞了20多片止痛片。

该女子被抬上救护车后,仍呕吐不止,并拒绝医生救助。到四〇四医院急诊室后,刘静君和四名护士马上为该女洗胃。在护士欲将胃管插入其口中时,该女子睁开眼拨开护士的手反抗,在洗胃过程中多次拉扯胃管拒绝救助。洗胃后,记者观察发现该女子嘴唇颜色减退,护

士检查其身体“除了心率较慢”,其他各项生理指标正常。该女子在输入葡萄糖盐溶液后,沉沉睡去。

城里派出所及水上边防派出所民警分别赶到四〇四医院急诊室调查该女子情况。护士在该女裤兜里发现两张大连商场的购物单外别无他物,民警询问其身份等信息情况,该女一直闭着眼不说话。水上边防派出所民警王霄雁联系各旅行社期待有关联信

息反馈,后赶到幸福公园安室内查看监控录像,但因事发现场位于幸福公园南侧,监控录像内并没有拍下该女子吞药过程等有用信息。

该女被救时身着紫色小衫、黑点白色裤子及红帮白底拖鞋,身上携带有两张于6月29日在大连商场的购物单。该女子被救后,医生民警多次询问,她只说姓孙,不再说话。办案民警希望了解情况的市民可及时向警方报告。



抛设沉船浮标

因为大雾,6月28日晚7时40分许,鲁荣渔2315与顺泰1号大货轮相撞,鲁荣渔2315沉没于石岛港航道7号航标附近,沉船威胁航行安全。当晚,石岛航标管理站立即组装灯浮标,但连续大雾,浮标一直无法抛设。7月2日中午,大雾有所消散,航标管理人员立即出海,抛设灯浮标。经过3个多小时,石岛港航道沉船标抛设工作完成。

本报记者 高洪超 通讯员 唐明胜 摄

本次降雨,三市达到暴雨量

今后三天晴热高温,最高28℃

本报威海7月3日讯(记者 陶相银 通讯员 崔晶) 3日11时7分,威海市气象台解除暴雨蓝色预警信号。2日下午至3日下午的这次强降雨过程,威海全市平均降雨量达到了48.3毫米,文登、荣成、乳山的降雨量均达到了暴雨量。本次降雨结束后,4日至6日将迎来晴热天气,最高气温将达到28℃左右。

威海市气象台的数据统计显示,本次降雨从2日15时开始,至3日15时基本结束。24小时内,市区降雨量为34.0毫米,文登市为53.3毫米,荣成市为53.5毫米,乳山市为53.6毫米。本次降雨是受西南暖湿气流和冷空气共同影响,降雨过程主要集中在2日夜間,全市普降大到暴雨对夏播有利。降雨给威海各地带来了两天的凉爽

天气,但随着降雨结束,风向转为南风,晴热天气将重新回到威海。

据威海市气象台3日下午发布的天气预报:4日,多云,北风近海5到6级,内陆3到4级,温度沿海19℃到24℃,内陆19℃到27℃;5日,晴间多云,西南风近海5到6级,内陆3到4级,温度沿海18℃到22℃,内陆18℃到27℃;6日,晴到多云,南风近海5到6级,内陆3到

4级,温度沿海18℃到22℃,内陆20℃到28℃。

未来几天,空气湿度较大,闷热感明显,建议市民注意防暑降温。预计从7日起,新一轮降水将再次影响威海。



威海造血干细胞集中采样结束

653个血样将存入“生命银行”

本报威海7月3日讯(记者 许君丽) 6月27日起,威海市红十字会在全市范围内开展造血干细胞集中采样工作,截至7月2日,先后有653名爱心人士进行了血液采样,这些血样经过检验后,相关信息将录入中国造血干细胞捐献者资料库(中华骨髓库)。

据了解,自2003年威海

市开展第一批造血干细胞志愿者捐献报名、体检和采血工作以来,截至目前,中国造血干细胞捐献者资料库共有8764位威海志愿者的名单,邱英娜、黄伟、尹进军等18名志愿者成功实施了捐献,挽救了18名白血病患者的生命。今年6月中旬,威海市红十字会发出《造血干细胞捐献倡议书》,号召社

会各界爱心人士加入到造血干细胞捐献志愿者队伍中。6月27日开始,先后有653名爱心人士纷纷前往指定地点进行血样采集,其中,荣成市采集点77名,文登市采集点129名,乳山市采集点120名,威海市区采集点327名。

据威海市红十字会工作人员介绍,今年的造血

干细胞集中采集工作已经结束,采集的血样将统一交由中国造血干细胞捐献者资料库保管,如果有患者与志愿者配型成功,他们会通知志愿者做捐献的准备。错过集中采样的市民可拨打威海市红十字会电话0631-5301106、0631-5330333报名,待下次奉献爱心。

游客赶小海,受伤者不少

四〇四医院每天收治受伤游客四五例

本报威海7月3日讯(记者 吕修全) 2日晚,北京来威游客张先生酒后和家人在幸福公园散步,一时兴起跑到海堤上捡海星,不小心滑倒摔伤,左脚有两处较大创口损伤,左右腿都有受伤。近日,解放军第四〇四医院急诊室收治的在海边游玩轻外伤的游客每日达四五例,多是游客游玩时不小心伤到的。

3日,北京来威游客张先生在家人的陪同下,来到解放军第四〇四医院急诊室换药。记者看到,张先生的左脚大脚趾后已缺失了一块肉,左脚心处有一道很深的划痕。此时张先生受伤已近一天。

张先生告诉记者,2日晚饭后,他喝了一些酒,和家人到幸福公园散步。“看到有很多人海堤上捡海星,我也下到海堤上寻找海星。”张先生捡到三个海星后,高兴地和家人炫耀,脚

下一滑,摔在了海堤泄压孔上。“当时水浑,泄压孔上还有青苔,根本没注意”。张先生左小腿陷入泄压孔中,趴在了海堤上。“孔里有石块,孔边还有许多海蛎壳。”张先生当时左脚就血流不止,大脚趾后被碎贝壳刮去了一块肉,随即被送到解放军第四〇四医院急诊室包扎处理。

四〇四医院急诊室医生张延旭告诉记者,近几日急诊室收治的在海边游玩受伤的游客每日达四五例,多是游客游玩时不小心伤到的。“大多是在每天下午2点左右退潮时发生伤害事故的。”

记在幸福公园海边看到,虽然有水深危险、注意安全等字样的警示牌,但仍有不少游客脱下鞋袜、挽起裤腿下到海堤上捡海星、钓螃蟹。

张延旭医生提醒游客,游玩时一定要注意安全,“不可以疏忽大意”。

骗了7万躲了一年 驾车违法暴露行踪

本报威海7月3日讯(记者 陶相银 通讯员 周华明) 7月1日早上,网上通缉的犯罪嫌疑人陈某在住处被民警抓获。这是一个月来,环翠公安分局经侦大队抓获的第4名网上逃犯。去年,陈某以办理出国劳务为名,在河北诈骗了7万元,事后逃回威海。此次暴露行踪,源自于他的几次违法记录。

近日,民警在梳理网上追逃人员时,发现河北省藁城市通缉的诈骗犯罪嫌疑人陈某是威海籍,且其名下的轿车于去年下半年在威海市区有数次违法记录,民警推测陈某很可能已潜回威海。根据其户口登记地址,民警对陈某进行了抓捕,却发现陈某并未住在自己家中,而是采取“人户分离”的方式来逃避警方追捕。

经过大量走访后,7月1日早上,民警最终在陈某位于经区的住处将其抓获。

陈某交代,2010年2月份,他在藁城认识了想出国打工的当地人李某,陈某以可以帮其办理出国劳务为由,收取了李某7万元的费用,而这笔钱被陈某用以还债。事后,李某多次催陈某办理手续,陈某以种种理由搪塞,去年8月,感觉上当的李某在藁城报了警。陈某偷偷潜回威海。藁城警方对陈某进行网上追逃。陈某对记者称,他的确开了一家劳务咨询公司,能为人办理出国劳务。但民警介绍说,陈某的公司并无办理出国劳务的资质,其行为涉嫌合同诈骗。

目前,陈某已被环翠警方刑事拘留,下一步将移交藁城警方进行审理。

14场精彩演出走进乳山农村

本报威海7月3日讯(记者 陶相银) 3日19时30分,乳山市平度镇驻地的广场上,前来观看演出的村民被二人转节目逗得开怀大笑。这是乳山市“走进新农村”慰问演出活动的第一场,此后还将在大孤山镇、银滩开发区、金岭开发区、徐家镇、

崖子镇、诸往镇等地相继演出13场。

本次活动由山东广播电视台、威海市委宣传部等单位联合主办,旨在推动新农村建设,丰富农村文化生活。演出节目都是百姓喜闻乐见的二人转、相声、小品、杂技等各类艺术形式。